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6229 Paketfahrt   21 Briefe  und  Karten  (als  Ganzsachen  gelaufen)  und  ungelaufen.   Dabei  32  Paketfahrtmarken.

............................................................................................................................................Teilweise Gebrauchsspuren 40,-

6230 Paketfahrt   24 Ansichtskarten frankiert mit Paketfahrtmarken.  In einer guten Mischung..............................Ordentlich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6231 Stadtpost,  Sonderdruck "Die Geschichte der deutschen Lokalmarke"  Postanarchie  im  Ausgang  des  19. Jahr-
hunderts. Von Altona bis Zeitz, Marken komplett mit Falz, überwiegend ungebraucht...................................................... 60,-

 

 Privatpost 

6232 Berlin, 1915  Lagerpost Ruhleben. 9 verschiedene Freimarken mit diversen Daten-Stempeln........................................ 35,-

6233 Berlin   Post = Behändigungsschein 1873,  zurück  an  das  Kreisgericht  zu  Berlin,  aufgegeben  in  Lichtenrade,  mit 
Kastenstempel..........................................................................................Linker Rand beschädigt, sonst gut erhalten 20,-

6234 Berlin  1881, Autograph des Fälschers George Foure auf Schriftteil dem "Deutschen Verein  für  Philatelie" gewidmet.
Zur Erinnerung an ihn.  Auf Papierunterlage geklebt.   selten. .....................................................................Gut erhalten 35,-

6235 Rohrpost   28 Briefe/Karten aus der Zeit ab 1888 bis in die 30er Jahre,  teilweise mit Beförderungsspuren.  Dazu  vier
ungelaufene Stücke............................................................................................................................................................ 40,-
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6236 80 Briefe und Karten aus der Zeit ab ca. 1900 bis in die 20er Jahre. .......................................... Beförderungsspuren 20,-

6237 Postfrische Sammlung  (teilweise Falz ungebraucht), insgesamt gut besetzt mit einigen Spitzenwerten wie Mi.-Nr.6, 
8, 27a, 66 und weiteren sowie Block 1. Hoher Michel-Katalogwert.............................................................Aus 1 bis 478 480,-

6238 Postfrische  Sammlung  1872  bis  1932   Mit  kleinem  Anteil  ungebrauchter  Werte  (Falz),  sonst  gut  besetzt (mit 
IPOSTA-Block).  In einem Vordruckalbum. ........................................................................................................................ 220,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6239 Gestempelte  Sammlung  1872  bis  1932    Überwiegend  gut  besetzt.   u.a.: Mi. - Nr. 6,  8 und weitere (dabei auch 
ungebrauchte). Unbedingt besichtigen - siehe Foto -. ................................................................................................... 320,-

6240 Sauber gestempelte Sammlung 1872 bis 1899/1900   Ab 1/2 Gr (Mi.-Nr.3 mit Attest, Ersttagsstempel 1.1.72). Dabei
22 Kurzbefunde (meist Mi.-Nr.4, 19) sowie cirka 300 überwiegend geprüfte und bestimmte Marken,  BPP  geprüft sind 
Mi.-Nr.31 bis 49.  Einige Werte mit Plattenfehler.    Bitte besichtigen.................................................................3 bis 49 300,-
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6241 Gestempelte Sammlung 1872 bis 1932   Sehr gut besetzt (mit Block 1).  In einem Vordruckalbum. ............................ 240,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6242 Gestempelte Sammlung 1872 bis 1932   Gut besetzt (ohne Block 1)   In einem Vordruckalbum................................... 125,-

6243 Gestempelte Sammlung 1872 bis 1945   Gut, teilweise doppelt oder gemischt besetzt.   In einem Vordruckalbum mit 
einem Anteil Deutsche Besetzung 1939-1945. .................................................................................................................. 180,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6244 Überwiegend gestempelte Sammlung 1872 bis 1932   In einem Vordruckalbum. Ohne Block 1, sonst gut bestückt... 125,-

6245 Gestempelter Posten ab Mi.-Nr.1 bis Ende Inflation   In einem Steckalbum. Diverses mehrfach, vieles Infla-geprüft. 
Bitte ansehen. ................................................................................................................................................................... 115,-

6246 Deutschland  im  Schwaneberger  Album :  Von  1872  bis  1945   Insgesamt  schwach  besetzt,  mit  u.a.  Danzig, 
Kolonien, Saargebiet und etwas Österreich. ...................................................................................................................... 35,-
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6247 Kleiner- und großer Brustschild  16 postfrische/ungebrauchte (oder ohne Gummi) Marken von 1/4 Gr bis 9 Kreuzer. 
Siehe Foto. ........................................................................................................................................................................ 40,-

6248 Kleiner- und großer Brustschild  Großer Posten von über  160  gestempelten  Marken,  diverse  als  Briefstück, der 
Hauptanteil liegt bei 1 Groschen Marken. Überwiegend saubere Stempel   Siehe Foto. ................................................. 60,-

6249 45  Briefe  und  Karten  sowie  Streifbänder   Kleiner  oder  großer  Brustschild,  überwiegend  1  Groschen.
............................................................................................................................................Teilweise Gebrauchsspuren 30,-

6250 Viererblock  1/3 Gr     postfrisch/ungebraucht    Fotobefund   (02.03.2013)   Brugger  BPP : "..gelblichgrün.. ist  echt. 
Sämtliche Marken sind farbfrisch, sehr gut und erhaben geprägt sowie gut zentriert.  Die oberen Marken weisen kleine 
Zahnfehler auf; die unten  beiden  sind  gut  gezähnt  und  einwandfrei.  Die  untere  rechte  Marke  ist  postfrisch. Die 
anderen Marken haben Originalgummi mit Haftstellen bzw. Falzresten."  (Mi. 900,-) ............................................ 17a(4) 60,-

6251 6 Viererblöcke ungebraucht (teilweise Falz). (Mi. 1.350,-)..............................................................20, 22, 23, 25, 28, 29 90,-

6252 Brief - Großer Brustschild    2 Kreuzer orange, gestempelt    Fotoattest (20.02.2014) Brugger BPP: "...ist  echt.  K1-
Stempel "EMMENDINGEN 23 7 74 8-12N" ist echt. Die Marke ist farbfrisch, sehr  gut  geprägt,  gut  zentriert  und gut 
gezähnt. Einwandfrei. Leichte Patina im Prägefeld. Die Marke hat die markante Druckbesonderheit  "Helle  Striche im 
Rahmen oben rechts" (Feld 8) - auf 2 Kr.-Marken kleiner und großer Schild vorliegend.  Der sehr gut lesbare Stempel-
abschlag ist übergehend  auf  Marke  und  Falthülle  platziert.  Der  vorliegende  Brief  lief  von  Emmendingen  in  den 
eigenen Landzustellbezirk nach Windenreuthe. Das Porto für  derartige  Briefe  betrug  2 Kr.   Portogerechte  und  in 
Verbindung mit der vorliegenden Druckbesonderheit sehr seltene  Einzelfrankatur  einer  2 Kr. - Marke  großer 
Schild. Sehr gute Gesamterhaltung." (Mi. 8.000,-). .......................................................................................................24 900,-
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 Ganzsachen 

6253 59 Ganzsachen Karten aus der Zeit um 1875 bis 1899 mit überwiegend sauberen Stempelabschlägen. ...................... 30,-

6254 38 Ganzsachen, Briefe, Karten oder Streifbänder sowie eine Paketkarte aus der Zeit vor 1900, alle Erhaltungen. .... 30,-

6255 250 Postkarten  cirka  1900  bis  20er Jahre     gelaufen/ungelaufen     teilweise  mit  Zusatzfrankaturen    sortenreich.
....................................................................................................................................... Teilweise Beförderungsspuren 32,-

6256 68 Postkarten  ca.  1900 bis 20er Jahre    Überwiegend mit Zusatzfrankaturen    sortenreich. ..................Gut erhalten 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6257 70 gelaufene/ungelaufene Belege  ab ca. 1900 bis in die 20er Jahre. Dabei 6 Posteinlieferungsscheine. ..Ordentlich 24,-

6258 166 Postkarten  ca. 1900 bis 20er Jahre    Wenige Sorten. ....... Teilweise Beförderungsspuren und Aktenlochung 15,-

6259 25 Postkarten mit Antwortkarten  gelaufen/ungelaufen    sortenreich    Teilweise mit Zusatzfrankatur....Gut erhalten 30,-
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6260 220 Postkarten  gelaufen/ungelaufen    Teilweise mit Zusatzfrankaturen    sortenreich............... Beförderungsspuren 30,-

6261 Postkarte  Ganzsache mit 2 Zusatzmarken, gelaufen 1908 nach Paris und zurück.............................................Sauber 20,-

6262 Hannover  "Blumentag 20.Mai 1911". Acht ungelaufene Ganzsachen (5 Pfg Germania).   Händlerposten. ........Sauber 24,-

6263 150 Karten und Briefe aus der Zeit ab ca. 1900 bis 1945.  In einem Album.................................................................... 60,-

6264 Über 100 Postkarten meist aus der Zeit vor 1900.  Mit überwiegend sauberen Stempelabschlägen. ...........Ordentlich 32,-

6265 Über 50 Belege meist ordentlich erhalten aus der Zeit ab um 1900 bis in die 20er Jahre................................................ 20,-

6266 18 Paket- oder Nachnahmekarten aus der  Zeit  ab  ca. 1900  bis  in  die  30er Jahre.   In  überwiegend  ordentlicher 
Erhaltung. ........................................................................................................................................................................... 20,-

6267 2 dekorative Soldatenbriefe, gelaufen 1907 mit Portofreiheitsvignette in Form der Zähldienstmarken (2 verschiedene 
Farben), je mit Ankunftsstempel............................................................................................................. Sauber erhalten 30,-

6268 Gebührenmarken  der  Königlichen  Bayerischen  Staatseisenbahn      Ausgabe  1911/17  und  1920.   Insgesamt 
15 Marken in postfrischer Erhaltung................................................................................................................................... 15,-

6269 Über 80 Briefe/Karten   In einfacher Mischung.  Meist aus der Zeit der 20er Jahre. ....................................................... 20,-
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6270 32 Belege  cirka  aus  der  Zeit  der  20er  bis  40er Jahre,  dabei  auch  Einschreibbriefe  (sonst  einfache  Mischung).
................................................................................................................................Ordentlich, teilweise Aktenlochung 18,-

6271 Ziffer bzw. Reichsadler im Oval unter Krone mit Bändern    Großer  Posten  gestempelter  Marken  (bestimmt  fast 
1.000 Stück), dabei auch Paare. .................................................................................................................Aus 31 bis 50 75,-

6272 Reichsadler im Oval   50 Pf   gestempelter Viererblock (rücks. Falzreste)    höher gepr. Jäschke - L. BPP   (Mi. 200,-)
................................................................................................................................................................................. 36a(4) 20,-

6273 Freimarken  für  den  Innendienst    2 Mark  (8x,   meist   verschiedene   Farben   gestempelt),   dazu  30  Groschen 
ungebraucht......................................................................................................................................................... 37(8), 13 60,-

6274 Ziffer bzw. Reichsadler im Oval    Kleiner Posten von 38 Marken in postfrisch oder ungebraucht,  dabei  auch  einige 
geprüfte Werte.................................................................................................................................................................... 30,-

6275 Adler/Krone  15 Briefe oder Karten (Briefstücke) überwiegend mit 10 (Pf), einfache Mischung. . Beförderungsspuren 18,-

6276 Wertziffer und Krone, Reichspost 5 Pf und 20 Pf. Je im postfrischen waagerechten Paar. best gepr.Jäschke-L. BPP 
(Mi. 170,-) .............................................................................................................................................................46c, 48d 24,-

6277 Stempel-Posten  2, 3, 5, 10 Pf    mit Hamburg 8 Stempel 4.4.02. ..............................................................52, 69, 70, 71 20,-

6278 Germania - Posten   Zusammen weit über 100 postfrische/ungebrauchte Marken, dabei auch geprüfte Werte. ............ 40,-
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6279 Repräsentative Darstellungen  des  Deutschen  Kaiserreiches  70 Marken  von  1 Mark  bis  5 Mark  in  postfrisch, 
ungebraucht oder ohne Gummi, dabei auch geprüfte Marken. .......................................................................................... 70,-

6280 Repräsentative Darstellungen des Deutschen Kaiserreiches    Posten  von  über  150  gestempelten  Marken von 
1 Mark bis 5 Mark. .............................................................................................................................................................. 45,-

6281 Repräsentative Darstellungen des Deutschen Kaiserreiches    Kleiner Posten gestempelter Paare und Bogenteile, 
dabei zwei 20er Bögen. ...................................................................................................................................................... 125,-

6282 Zusammendruck - Germania     Fotokurzbefund  (16.01.2014)  Winkler  BPP : " Prüfstück echt – Stempel  echt -
einwandfrei."  (Mi. 120,-) ....................................................................................................................................... S 8 ba 18,-

6283 Zusammendruck - Germania     Fotokurzbefund  (16.01.2014)  Winkler  BPP : " Prüfstück echt -  Stempel echt -
einwandfrei."  (Mi. 250,-) .................................................................................................................................... W 11 ba 35,-

6284 Zusammendrucke - Germania 1917/18     Zwei waagerechte und 13 senkrechte gestempelte Zusammendrucke, alle 
Stempel geprüft Infla Berlin ................................................................................................................................................ 30,-

 Zusammendrucke 

6285 Sehr  großer  Posten  Germania  und  Ziffern     Fast   200   Zusammendrucke   (postfrisch  oder  ungebraucht)  auf 
16 Stecktafeln..................................................................................................................................................................... 125,-

6286 Germania  29 gestempelte Zusammendrucke auf zwei Stecktafeln. Die Stempelabschläge  sind  nicht  geprüft,  daher 
ohne Obligo....................................................................................................................................................................... 5,-
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6287 Germania    Fünf ungebrauchte Zusammendrucke (MH-Blätter), teilweise komplett. ....................................................... 24,-

6288 10 verschiedene Zusammendrucke Germania  postfrisch mit Falz. .............................................................................. 5,-

6289 Flugpostmarken 1912  11 ungebrauchte/gestempelte Marken,  dazu  Flug=Post-Karte.   Ungeprüft,  teilweise  Beleg-
stücke. ................................................................................................................................................................................ 30,-

6290 Germania (X)  75 (Pf)  postfrisch.  (Mi. 420,-)............................................................................................................197b 30,-

6291 Bogenposten  20er Jahre   32 saubere postfrische Bögen  und  cirka  30 Bögen  als  Belegstücke  (aufgeklebt,  nicht 
gerechnet). ......................................................................................................................................................................... 30,-

 Luftpost 

6292 Flugpostmarken: Holztaube     Kompletter (überwiegend ungebrauchter)  Satz  von  5 (Pf)  bis  200 (Pf).   (Mi. 260,-)
........................................................................................................................................................................ 344 bis 350 30,-

6293 Deutsche Nothilfe: Rosenwunder  5+15, 10+20, 20+60, 50+150 (Pf). Kompletter Satz je 7x, postfrisch/ungebraucht.
............................................................................................................................................................. 351 bis 354 (je 7x) 40,-

6294 Neuer Reichsadler     3, 5, 10, 20, 30, 40 und 50 (Pf)   27x  als  senkrechtes  Paar  sowie  großer  Teil  mit  sauberen 
Stempelabschlägen. Zusammen weit über 100 gestempelte Marken............................................................ 355 bis 361 30,-

6295 Tagung des Internationalen Arbeitsamtes (IAA)  8, 15 und 25 (Pf) ungebraucht mit Falzresten.............. 407 bis 409 15,-

6296 Reichspräsidenten  80 (Pf) postfrisch  gepr. Schlegel BPP.  (Mi. 340,-)....................................................................422 36,-

6297 Nothilfe: Landeswappen - Großer Posten   Weit über 200 Marken, postfrisch, ungebraucht (Falz) oder gestempelt. .. 90,-
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6298 IPOSTA, 1930  postfrischer Block, Falzreste auf Vorderseite.  (Mi. 550,-) ...........................................................Block 1 80,-

6299 Nothilfe :   Bauwerke,  Burgen  und  Schlösser    53  Marken  in  postfrisch,   ungebraucht  oder  ohne  Gummi und 
34 gestempelte Werte.  Zusammen 87 Marken. ................................................................................................................ 70,-

6300 Postfrische Sammlung 1933 bis 1945  Etwas lückenhaft, jedoch mit OSTROPA-Block. ............................................... 360,-

6301 Deutschland 1933 bis 1945 Komplette Sammlung mit Ostropa-Block in postfrisch(Falz) sowie ungebraucht. In einem 
dekorativem Album............................................................................................................................................................. 320,-

6302 Falz-Sammlung 1933 bis 1945  sehr gut besetzt auf Vordruckseiten, u.a. mit 1, 2 und 4 RM  Chicagofahrt  1933  und 
diversen Blöcken. ............................................................................................................................................................... 300,-

6303 Sammlung 1933 bis 1945 Fast komplett (es fehlen nur 12 Marken und 3 Blöcke). In einem Vordruckalbum. Es wurde 
postfrisch oder ungebraucht (Falz) gesammelt. ................................................................................................................. 240,-

6304 Sammlung 1933 bis 1945  postfrisch  oder  ungebraucht,  teilweise  auch gestempelt. Am Anfang schwach, sonst gut 
besetzt mit diversen Blöcken.  In einem Vordruckalbum. Viele Kugelschreibernotizen.    Bitte besichtigen. .................. 90,-
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6305 Gestempelte Sammlung 1933 bis 1945   Augenscheinlich  komplett  mit  OSTROPA - Block.   Überwiegend saubere 

Stempelabschläge. ............................................................................................................................................................. 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6306 Gestempelte Sammlung 1933 bis 1945   Sehr gut besetzt.  Dazu  Böhmen & Mähren,  Generalgouvernement  sowie 

Besetzungsausgaben, hier jedoch lückenhaft. ................................................................................................................... 180,-

6307 Gestempelte Sammlung 1933 bis 1945  Fast komplett (es fehlen 10 Marken und 3 Blöcke). In einem Vordruckalbum 170,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6308 Gestempelte Sammlung 1933 bis 1945  Überwiegend gut besetzt auf Vordruckseiten. ................................................ 120,-

6309 Sammlung 1933 bis 1945  Fast komplett in allen Erhaltungen, mit Dienstmarken.  In einem Vordruckalbum. ............... 150,-

6310 Deutschland 1933 bis 1945     Amtliche  Bekanntgabe  der  Wohlfahrtsbriefmarken  1934  und  der  Briefmarken des 
Winterhilfswerkes 1936. .............................................................................................. Mittelfalte, aber sauber erhalten 30,-

6311 74 Briefe und Karten 1933 bis 1945  Sauber  erhalten  in  einem  Album.  Guter  Querschnitt,  überwiegend  Sonder-
marken mit Sonderstempel................................................................................................................................................. 60,-
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6312 Über 200 Briefe und Karten 1933 bis 1945  Überwiegend gut erhaltene Mittelware mit Tages-  oder  Sonderstempel, 
meist auf Sondermarken. ................................................................................................................................................... 45,-

6313 Deutschland 1933 bis 1945  100 überwiegend Briefstücke  mit  diversen  Marken  (meist  mit  Sonderstempel),  dazu 
einige Briefe, alles sauber.  In einem Album. ..................................................................................................................... 28,-

6314 Deutschland 1933 bis 1945    23  Spenden-  und  Propagandamarken  in  allen  Erhaltungen,  überwiegend  aus  der 
genannten Zeit.................................................................................................................................................................... 20,-

6315 Deutschland 1933 bis 1945 - Flugblatt an die  "Eltern  der  Berliner  Schuljugend!"   gezeichnet  "Der  Reichsver-
teidigungskommissar für den Reichsverteidigungsbezirk Berlin Dr. Goebbels Gauleiter und Reichsminister"
.............................................................................................................................................................Gebrauchsspuren 24,-

6316 Deutschland 1933 bis 1945 - Flugblatt  an  die  "Berliner!  Berlinerinnen!"   gezeichnet   "Der  Reichsverteidungs-
kommissar für den Reichsverteidigungsbezirk Berlin Dr. Goebbels Gauleiter und Reichsminister" ...Gebrauchsspuren 20,-

6317 Deutschland 1933 bis 1945  7 Propagandakarten, u.a. 3x 50.Geburtstag des Führers (mit Kleberesten)...................... 15,-

6318 Deutschland 1933 bis 1945. Großes  Steckbuch  mit  meist  postfrischen  Viererblöcken,  Bogenteilen  sowie  Einzel-
marken vom Oberrand.  Günstig geschätzt.    Bitte besichtigen. .................................................................................. 60,-

6319 48 Kartenbriefe, davon 15 gelaufene. Wenige Sorten. ..................................................................................................... 18,-

6320 8 Zustellungsurkunden aus der Zeit von 1933 bis 1938 je mit Siegelmarke (3x geöffnet).  7x waren Berliner Gerichte 
der Absender. ...................................................................................................................................................Ordentlich 15,-

6321 5 Postzustellungsurkunden aus der Zeit von 1934 bis 1938. .......................................................................Ordentlich 15,-
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6322 Weltpostverein - Postausweiskarte  23.7.1941 mit 50 pf Hindenburg und Tagesstempel. .......................Gut erhalten 30,-

6323 49 Postkarten mit Maschinenaufdruck  Ohne Portoangabe, ca. 20 verschiedene Stempel. ......................................... 15,-

6324 6 Gedenkblätter  Tag der Briefmarke, 30.Januar 1933-1938  5 Jahre .................................................................sauber 18,-

6325 6 Gedenkblätter  4x Tag der Briefmarke...............................................................................................................sauber 15,-

6326 Postwesen 1933 bis 1945  Postsparbuch 1944 bis 1948 in guter Erhaltung.  Mit  Ausweiskarte,  Kündigungsscheinen 
und Rückzahlscheinen. ...................................................................................................................................................... 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Ganzsachen 

6327 Deutschland 1933 bis 1945  sortenreich :   62 meist gelaufene Bildpostganzsachen mit 6 (Pf) Hindenburg. ................. 18,-

6328 12 Ganzsachen 1933 bis 1945  "Philatelie" und "Tag der Briefmarke", teilweise Sonderstempel. ......................Sauber 18,-

6329 3 Ganzsachen 1933 bis 1945    aus  der  Serie  "K d F  Sammlergruppen"  mit  Sonderstempel  "Tag  der  Briefmarke 
12.1.1941". .............................................................................................................................................................Sauber 16,-

6330 8 Ganzsachen 1933 bis 1945  Ausstellungen und "Tag der Briefmarke", teilweise Sonderstempel. ...................Sauber 15,-

6331 10 Ganzsachen 1933 bis 1945  "Tag der Briefmarke", Philatelie, einige mit Sonderstempel...............................Sauber 15,-
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6332 Deutschland 1933 bis 1945  26 gelaufene/ungelaufene Ganzsachen in drei Sorten. .....Teilweise Gebrauchsspuren 15,-

6333 Ganzsache  Sonderpostkarte "Heimkehr der Legion Condor" mit Sonderstempel und handgemalter der  von  General 
Franco an die Deutsche Legion verliehenen Fahne...............................................................................................Sauber 15,-

6334 Winterhilfswerk  14x  Winterhilfswerk des Deutschen Volkes 1938/39 aus  Januar  bis  Dezember.  Dazu  4x  Kriegs-
Winterhilfswerk 1941. .........................................................................................................Teilweise Gebrauchsspuren 15,-

6335 146 überwiegend ungelaufene Ganzsachen  In vielen Sorten und allen Erhaltungen. Geeignet für Wiederverkäufer.. 30,-

6336 22 verschiedene gelaufene/ungelaufene Karten aus der Zeit der 30/40er Jahre mit diversen Sonderstempeln...Sauber 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6337 22 verschiedene gelaufene/ungelaufene Karten aus der Zeit der 30er und  40er Jahre  mit  diversen  Sonderstempeln.
................................................................................................................................................................................Sauber 30,-

6338 20 verschiedene gelaufene/ungelaufene Karten aus der Zeit der 30er und 40er Jahre. .......................................Sauber 28,-

6339 20 verschiedene gelaufene/ungelaufene Karten aus der Zeit der 30er und  40er Jahre  mit  diversen  Sonderstempeln.
................................................................................................................................................................................Sauber 24,-

6340 16 verschiedene gelaufene/ungelaufene Karten aus der Zeit der 30er und 40er Jahre. .......................................Sauber 24,-

6341 Ganzsachen  20 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten der 30er und 40er Jahre. .....Sauber 20,-
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6342 10 Ganzsachen aus der Zeit der 30er bis 40er Jahre. .......................................................................... Sauber erhalten 20,-

6343 Ganzsachen  19 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten der 30er und 40er Jahre. .....Sauber 15,-

6344 Ganzsachen  21  verschiedene  gelaufene / ungelaufene  Stücke :   Sonderpostkarten   der   30er   und   40er  Jahre. 
Überwiegend mit Tagesstempel. ............................................................................................................................Sauber 18,-

6345 Ganzsachen  19 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten der 30er und 40er Jahre. .....Sauber 18,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6346 Ganzsachen  16 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten der 30er und 40er Jahre. .....Sauber 15,-

6347 Ganzsachen  16 verschiedene überwiegend gelaufene Stücke: Sonderpostkarten der 30er und 40er Jahre. ....Sauber 15,-

6348 Ganzsachen  15 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten der 30er und 40er Jahre. .....Sauber 15,-

6349 Ganzsachen  15 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten der 30er und 40er Jahre.
........................................................................................................................................................ Überwiegend sauber 15,-

6350 53 gelaufene/ungelaufene Ganzsachen  6 (Pf) Hitler. Meist  mit  Propaganda - Zudruck.   Einige  mit  Beförderungs-
spuren................................................................................................................................................................................. 15,-

6351 Ganzsachen  12 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten der  30er  und  40er Jahre.  Diverse 
Sonderstempelungen. ............................................................................................................................................Sauber 12,-

6352 Ganzsachen  9 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten  zum  Thema  Briefmarken  der  30er 
und 40er Jahre. ......................................................................................................................................................Sauber 12,-
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6353 Ganzsachen  7 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten  zum  Thema  Briefmarken  der  30er 
und 40er Jahre, Sonderstempel. ............................................................................................................................Sauber 10,-

6354 Ganzsachen  7 verschiedene ungelaufene Stücke: Sonderpostkarten zum  Thema  Briefmarken  der  30er Jahre  und 
40er Jahre, 4x mit Sonderstempel..........................................................................................................................Sauber 10,-

6355 Ganzsachen  11 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke:   Sonderpostkarten  der  30er  Jahre  und  40er Jahre.
................................................................................................................ 1x kleiner Einriß, sonst überwiegend sauber 10,-

6356 Ganzsachen  11 verschiedene gelaufene/ungelaufene Stücke:   Sonderpostkarten  der  30er  Jahre und  40er  Jahre.
........................................................................................................................................................ Überwiegend sauber 10,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Zusammendrucke 

6357 Zusammendruck - Sammlung 1933 bis 40er Jahre  sehr gut  besetzt  in  einem  "Vollrath - Album",  die  Werte  sind 
überwiegend ungebraucht. ................................................................................................................................................. 180,-

6358 Deutschland 1933 bis 1945  Zusammendrucke, Posten im Steckalbum mit Heftchenblätter  ab  1930  sowie  Nothilfe, 
Volkstrachten, Olympia 1936 usw. - teilweise Falzreste und Gummimängel.   Bitte besichtigen. ................................... 125,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6359 Sammlung   Überwiegend gut besetzt.  Im Vordruckalbum mit kleinem Anteil ungebrauchter (Falz) Marken. ................ 125,-

6360 Deutschland 1933 bis 1945  Kleiner Posten von 46 gestempelten Zusammendrucken  aus  Nothilfe,  Winterhilfe  und 
Olympia auf 4 Stecktafeln................................................................................................................................................... 60,-
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6361 Deutschland 1933 bis 1945  Auf vier Stecktafeln:  Kleiner Posten von 32 Zusammendrucken aus Nothilfe, Winterhilfe 
und Olympia in postfrisch, ungebraucht, Falz, o. G............................................................................................................ 50,-

6362 Reste einer Einlieferung   In einem Steckbuch mit postfrischen, ungebrauchten oder gestempelten  Werten  aus  der 
Zeit von 1933 bis 1945. ...................................................................................................................................................... 24,-

6363 Deutsche Nothilfe 20er Jahre  9 Zusammendrucke: postfrisch, ungebraucht oder gestempelt. ..................................... 20,-

6364 Zusammendrucke - Nothilfe Wagner 1933  gestempelt, fast komplett.    Siehe Foto.  (Mi. 1.450,-) ............................. 125,-

6365 Zusammendruck Eröffnungssitzung des neuen Reichstages in  Potsdam  1933    Komplette  Serie  gestempelter 
Zusammendrucke.  (Mi. 735,-) .............................................................................................................KZ 17 bis WZ 11 80,-

6366 Hindenburg  ca. 150 Zusammendrucke auf acht Stecktafeln in postfrisch oder ungebraucht (Falz). .............................. 80,-
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6367 Zusammendruck Reichspräsidenten  Hindenburg  und  Ebert  1932   10  Zusammendrucke  in  allen  Erhaltungen 
- Mittelware -. ...................................................................................................................................................................... 20,-

6368 Hindenburg  31 postfrische Einheitsgeberstreifen, teilweise leichte Abstriche.  (Mi. 124,-) ................................. 1 (31x) 15,-

6369 Zusammendruck-Reichspräsident Hindenburg 1933  12 gestempelte Zusammendrucke, komplette Serie.(Mi.870,-)
.................................................................................................................................................................. KZ 17 bis W 46 90,-

6370 Großer Posten Hindenburg    Fast 150 gestempelte Zusammendrucke auf neun großen Stecktafeln........................... 45,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

6371 Hindenburg  7 einwandfreie postfrische Zusammendrucke.  (Mi. 380,-) ................................KZ 17(2), KZ 19(4), S 141 40,-

6372 Hindenburg  Über 30 postfrische Zusammendrucke, u.a. S 142, KZ 22.1. ...................................................................... 40,-

6373 Zusammendruck - Nothilfe 1934 - Berufsstände   15 gestempelte Zusammendrucke,  komplette Serie.   (Mi. 621,-)
.................................................................................................................................................................. K 23 bis W 101 65,-

6374 Zusammendruck - Nothilfe 1935 - Volkstrachten   15 gestempelte Zusammendrucke,  komplette Serie.   (Mi. 301,-)
.................................................................................................................................................................. K 25 bis W 102 35,-

6375 Zusammendruck-Oly Spiele 1936  10 gestempelte Zusammendrucke, komplette Serie. (Mi. 204,-) . SK 27 bis W 110 24,-
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6376 Zusammendruck - Winterhilfswerk 1936 - Moderne Bauten  15  gestempelte  Zusammendrucke,  komplette  Serie. 
(Mi. 176,-) ................................................................................................................................................S 243 bis W 122 20,-

6377 Zusammendruck - Winterhilfswerk 1937 - Schiffe    15 gestempelte Zusammendrucke, komplette Serie.  (Mi. 157,-)
.................................................................................................................................................................S 244 bis W 134 18,-

6378 Zusammendruck Winterhilfswerk 1938 - Ostmarklandschaften und Blumen   15  gestempelte  Zusammendrucke, 
komplette Serie.  (Mi. 254,-) ..................................................................................................................... K 33 bis W 135 28,-

6379 Zusammendruck Winterhilfswerk 1939 - Bauwerke     14 gestempelte Zusammendrucke (ohne W 142).  (Mi, 208,-)
.................................................................................................................................................................S 257 bis W 147 24,-

6380 Zusammendruck Winterhilfswerk 1940 - Bauwerke  15 gestempelte Zusammendrucke, komplette Serie. (Mi, 211,-)
.................................................................................................................................................................. K 37 bis W 148 24,-

6381 Posten  19 postfrische,  ungebrauchte  oder  gestempelte  Zusammendrucke  aus  Deutsche  Nothilfe  (I  und  II) und 
Schlösser und Burgen.    Siehe Foto................................................................................................................................. 36,-

6382 Adolf Hitler, 1941  16 postfrische Zusammendrucke,   Reste  einer  Einlieferung,  teilweise  leichte  Einschränkungen, 
dazu 19 ZS gestempelt....................................................................................................................................................... 5,-

6383 Posten mit Deutschland 1933 bis 1945 und Besetzungsausgaben 1939  bis  1945  in  drei  dicken-  und  zwei  kleinen 
Steckalben.......................................................................................................................................................................... 80,-

6384 Sehr viel Material   In allen Erhaltungen in drei dicken Steckalben, dabei auch gut besetzt die Zeit von 1933-1945...... 80,-
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6385 Lager und Hortung bis 1945  Vier gut gefüllte Steckalben mit Werten in allen Erhaltungen........................................... 60,-

6386 Eröffnungssitzung des neuen Reichstages in Potsdam  6 (Pf)  postfrischer Viererblock................................ 479 (4) 5,-

6387 Paul von Hindenburg  40 (Pf) postfrisch, tief gepr. Schlegel BPP.  (Mi. 280,-)..........................................................491 40,-

6388 10 Jahre Deutsche Nothilfe  Herzstücke ohne Gummi................................................................................aus Block 2 60,-

6389 100 Jahre Deutsche Eisenbahn  6, 12, 25, 40 (Pf)    Kompletter postfrischer Satz.  (Mi. 130,-) ................. 580 bis 583 24,-

6390 100 Jahre Deutsche Eisenbahn  6,  12,  25,  40 Pf   je 5x   gestempelt,   überwiegend   saubere   Stempelabschläge.
........................................................................................................................................................................ 580 bis 583 12,-

6391 100 Jahre Deutsche Eisenbahn  6,  12,  25,  40 (Pf)   je 10x,  zusammen  40  Marken,  einfache  Stempelabschläge. 
(Mi. 65,-) ......................................................................................................................................................... 580 bis 583 5,-

6392 100 Jahre Deutsche Eisenbahn  35x 40 (Pf) gestempelt. ................................................................................ 583(35x) 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6393 Deutsche Nothilfe - Volkstrachten 1935 Zwei komplette Sätze von 3 (Pf) bis 40 (Pf), sauber gestempelt Lorch 1936. 

(Mi. 130,-) ................................................................................................................................................. 588 bis 597(2x) 24,-

6394 Private Überdrucke  Hindenburg 3 (Pf), Mi.-Nr.513. Postfrisch: 2 Viererblöcke und  2  waagerechte  Paare  "KA - BE" 
Briefmarkenalbum. ............................................................................................................................................................. 20,-

6395 Private Überdrucke  3 (Pf) Hindenburg mit Werbung. Gestempeltes Oberrandstück mit Druckerzeichen 14. ..........513 20,-

6396 Das Braune Band von Deutschland 1938   42+108 Pf als Randstück und 1940 42+108 Pf    Zwei postfrische Werte. 
(Mi. 240,-) ...........................................................................................................................................................671y, 747 36,-

6397 Internationale Automobil- und Motorrad-Ausstellung, Berlin 1939  6,  12,  25 (Pf),  je  postfrisches  Eckrandstück, 
Falzreste am Rand.  (Mi. 110,-)...................................................................................................................... 686 bis 688 20,-

6398 Internationale Automobil- und Motorradausstellung Berlin 1939  6, 12, 25 (Pf)   5 komplette ungebrauchte Sätze, 
meist mit Falz. ................................................................................................................................................ 686 bis 688 20,-
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6399 Adolf Hitler  5 (Pf)    Attest (14.04.1982,  daher  ohne  Obligo)    Emil  Ludin  BPP :  "Die  chemische  Analyse  zeigt 
Wismuthsulfid in der Druckfarbe. Durch Hydroxstannat II-Lösung  zu  Metall  Bi (III)  reduziert,  fällt  es  als  schwarzes 
Pulver aus. Normalstücke ohne diese Reaktion. Die Marke ist ECHT.   Tadelfrei - Originalgummi**  Wahrscheinlich zu 
Erprobungszwecken in der RD-Berlin versuchsweise hergestellt, ging die begrenzte  Auflage  wohl  großenteils  unter. 
Wie mitgeteilt, stammt die Marke aus Kriegsbeute in Berlin." .............................................................................784 x  * * 45,-

6400 Brief  Dieser Brief lief während des II. Weltkrieges in  72  Tagen  von  Chemnitz  nach  Osaka  in  Japan  und  zurück.
.........................................................................................................................................Stärkere Beförderungsspuren 30,-

6401 8 Paketkartenabschnitte 1942/43 an Soldaten und an Privat............................................................... aus 784 bis 799 18,-

6402 Parteimiliz "Der Volkssturm"   12+8 Pf postfrisch und SA und SS  12+38 Pf postfrisch. Je im Viererblock.(Mi. 370,-)
........................................................................................................................................................................ 908 bis 910 40,-

 Kriegs- und Propagandafälschungen 

6403 "Futsches Reich"  12 (Pf)  Hitler. Seltener Einzelabzug auf gummiertem Papier. .......................................................... 24,-

6404 Markenheftchen - Adolf Hitler 1941   Komplett postfrisch und gut erhalten. (Mi. 220,-) ..........................................49.2 30,-

6405 Markenheftchenbogen 70   Komplett in sauberer Erhaltung.    (Mi. 300,-) .........................................................MHB 70 30,-

6406 Ein Karton - Reste einer Einlieferung mit Steckbüchern, Auswahlheften und Vordruckseiten. ..................................... 40,-

 L A G E R  -  P O S T 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6407 Konzentrationslager Weimar=Buchenwald 1941    Postkarte mit Auszug aus der Lagerordnung, mit Zensurstempel. 
Absender "Schutzhäftling", Name, Nr., Block. Dabei Briefumschlag mit gleicher Absenderart und Zensurstempel.......... 30,-

6408 Konzentrationslager Weimar=Buchenwald 1942    Postkarte mit Auszug aus der Lagerordnung, mit Zensurstempel. 
Absender "Schutzhäftling", Name, Nr., Block..................................................................................................................... 20,-
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6409 Kriegsgefangenenpost II. Weltkrieg über  30  Belege,  u.a.  Entlassungsschein,  Suchdienst  und  diverse  Familien-

briefe (1x I. Weltkrieg). ................................................................................................................... Beförderungsspuren 30,-

6410 12 Briefe - und Karten   Rotes  Kreuz  Kriegsgefangenenpost,  Suchdienst.  Guter  Querschnitt.
.................................................................................................................................5x Aktenlochung, sonst ordentlich 24,-

 

 

 

 

 

 

 

L O T S    L O T S    L O T S 

6411 Schwaneberger Deutschland Album 1936  "von allen Gebieten etwas". ....................................................................... 30,-

6412 KA-BE Album Deutschland Nr. 72   In guter Erhaltung aber nur ganz wenig besetzt. ................................................... 25,-

6413 Schaubek Briefmarken Album  "Volksausgabe  1942"     Mittelmäßig besetzt mit Marken ab Deutsches Reich über 
Besatzungszone bis DDR................................................................................................................................................... 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Deutschland 

6414 Vordruckalbum mit Werten in allen Erhaltungen. Ab Deutsches Reich bis 1932, Alliierte Besetzung, Berlin, Bund und 
DDR.................................................................................................................................................................................... 30,-

6415 17 Steckalben  "Quer durch Deutschland"   Von allem etwas.  In allen Erhaltungen. ...................................................... 40,-

6416 Wühlposten - Großer Umzugskarton  Mit einer großen Zahl von Marken, Briefen, Karten. Nicht nur Masse................ 50,-

6417 Bahnpoststempel  49 Karten und Briefe sowie 9 Briefstücke und lose Marken, überwiegend sauber erhalten. ............. 32,-
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Deutsches Reich 
 Luftpost  

6418 Flug=Post=Karte  12.6.12 Frankfurt/Main (Rand beschädigt). ......................................................................................... 20,-

6419 Flugpost  Karte Postkartenwoche der Großherzogin 1912, Sonderstempel "Flugpost Darmstadt 13.6.12".........Sauber 24,-

6420 2 Briefe  Katapultflug "Mit Vorausflug nach Southampton" Juli 1935. ................................................Gebrauchsspuren 24,-

6421 5 Karten und Briefe aus den Jahren 1926 bis 1936, u.a. "Erster Postflug zum Brocken"............ Beförderungsspuren 28,-

6422 Eilbotenbrief  10.1.36,  Absender :  "Die  Deutsche  Arbeitsfront  Gruppe  Luftfahrt",  mit  Ankunftsstempel.
........................................................................................................................................................ Beförderungsspuren 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Zeppelinpost  

6423 1 RM (3x gestempelt, 2x ungebraucht); 2 RM und 4 RM(2x) je ungebraucht.  (Mi. 325,-)..................423, 424(2), 455(5) 38,-

6424 1931  Polarfahrt  1 RM ungebraucht.  (Mi. 150,-)........................................................................................................456 24,-

6425 1930  Südamerikafahrt mit Luftschiff "Graf Zeppelin" bis Lakehurst  Postkarte mit 2 RM und 4 RM : "Südamerika-
fahrt nach Chicago, Amerika", gut erhalten, diverse Abstempelungen.  (Mi. 1.000,-)..........................................438, 439 100,-

6426 1931  Polarfahrt des Luftschiffes "Graf Zeppelin L. Z. 127"   Brief  mit  Falzresten  in  guter  Erhaltung. Drei Werte, 
kompletter Satz, 1 RM: ohne Bindestrich nach "Polar".  (Mi. 3.800,-) ........................................................456 I, 457, 458 360,-

6427 1933  Chicagofahrt  2 RM und 4 RM postfrisch/ungebraucht    höher gepr. Schlegel (BPP).  (Mi. 200,-) .. 497 und 498 30,-

6428 Flugpostmarke "Otto Lilienthal"  2 RM senkrechtes gestempeltes Doppelstück  höher gepr. Schlegel BPP. .....538 x 15,-
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 Zeppelinpost  

6429 Flugpostmarke "Graf von Zeppelin"   3 RM  senkrechtes  Doppelstück    Fotobefund  (16.04.2014)  Schlegel BPP :
"..Gummiriffelung waagerecht... abgestempelt in "Hamburg". Marken und Stempel sind echt.  Die  obere  Marke  weist 
Knitterspuren auf, die untere Marke ist in der für diese Ausgabe normalen Zähnung."  (Mi. 1.200,-)................. 539 y (2) 140,-

6430 1936  Brief zur Olympiafahrt 1936   Mit Luftschiff Hindenburg. ..................................................609, 614, 616, Block 4 24,-

6431 Olympiafahrt 1936  1 Brief (Umschlagkappe fehlend) und 2 Karten. ............................................................................... 30,-

6432 Postkarte Deutsche Luftpost, 9. Fahrt-Europa-Nordamerika mit Luftschiff Hindenburg. Ankunftsstempel "NEW YORK" 
mit Rückseitenfrankatur.................................................................................................... Leichte Beförderungsspuren 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6433 1937  Luftschiffe Hindenburg oder Graf-Zeppelin  Drei Postkarten : Deutschland- und  Sudetenlandfahrt  (1937/38)
.......................................................................................................................................................................Gut erhalten 32,-

6434 1938  Zwei Großbriefe, (einer davon gefaltet)   Zur  Fahrt  in  das  befreite  Sudetenland,  1x Ankunftsstempel.
........................................................................................................................................................ Beförderungsspuren 24,-

6435 Ansichtskarte Ein Volk Ein Reich Ein Führer  Luftschiff Graf Zeppelin Fahrt in das befreite Sudetenland, gelaufene 
Karte. ......................................................................................................................................................................Sauber 30,-

Deutsche Lokalausgaben 1923 

6436 Halle,  Gebührenzettel von Halle  Fernbrief    Fotokurzbefund  (16.01.2014) Winkler BPP:" Entwertung: zeitgerecht/
echt - Qualität: leichte Öffnungs- und Beförderungsspuren oben - Fensterumschlag." (Mi. 400,-)............................2 II a 60,-


